

ERRATA 001

LICITAÇÃO PRESENCIAL N.º 041/2024 – CL/EMSERH

PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 2024.110215.23303 – EMSERH

OBJETO: Contratação de Empresa Especializada na Prestação de Serviços de Saúde em **Radiologia (Exames de Raio X com seus respectivos laudos, com equipamento portátil (em comodato), materiais, insumos, manutenção, equipe técnico-operacional e obrigações inerentes às atividades necessárias à execução dos serviços)** para atender a demanda do Hospital Dr. Genésio Rêgo, administrado pela EMSERH.

O Agente de Licitação da **EMPRESA MARANHENSE DE SERVIÇOS HOSPITALARES - EMSERH**, com base na manifestação da Gerência de Serviços em Saúde, setor técnico responsável, resolve alterar a **Cláusula 8.1.1 do Anexo I - Termo de Referência**, conforme a redação a seguir:

LEIA-SE CORRETAMENTE NA CLÁUSULA 8.1.1 DO ANEXO I - TERMO DE REFERÊNCIA

8. DA QUALIFICAÇÃO TÉCNICA

[...]

8.1.1 Atestado (s) de Capacidade Técnica, em nome da MATRIZ ou FILIAL da empresa licitante, fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado, comprovando que a empresa presta ou prestou os **serviços médicos em Radiologia com disponibilização de equipamento**. O atestado deverá ser em papel timbrado do emitente constando seu CNPJ e o endereço, nome do profissional responsável, telefone da entidade atestadora e a descrição dos serviços. O atestado deverá ser apresentado em papel timbrado, original ou cópia”

Ademais, informa-se que a data da sessão será alterada, sendo esta às **09:00 do dia 19 de dezembro de 2024**.

Comunicamos que esta ERRATA 001 será disponibilizada no site da EMSERH, www.emserh.ma.gov.br.

Esclarecimentos adicionais serão prestados, de segunda a sexta, das 08h00min às 12h00min e das 14h00min às 18h00min, na CL/EMSERH localizada à Avenida Borborema quadra 16 nº 25 bairro Calhau, nesta cidade e/ou pelo telefone (98) 3235-7333

São Luís – MA, 21 de novembro de 2024

Rafael Costa Nascimento
Agente de Licitação da CL/EMSERH
Mat. nº 14.070